

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Впервые с трансиком

Однажды я посмотрел видео секса с трансом &#8212; мальчиком который был внешне потрясающей девушкой с длинными волосами и грудью. Отличало её от девушки только наличие красивого члена. Во время просмотра этого порноролика меня это очень сильно возбудило и захотелось секса с такой вот мальдевочкой.

Недолго думая я открыл сайт объявлений для секса и долго искал подходящее объявление. Мне не хотелось получать платные услуги не потому что я не мог заплатить, а потому что хотел настоящего желания и воплощения секса по обоюдному желанию, и конечно я сомневался что платные услуги дадут мне то чего я захотел.

Наконец я нашел нужно объявление и написал что я хотел бы встретиться и заняться сексом с этой мальдевочкой которая опубликовала своё объявление. Она писала, что очень любит мужские члены. Любит их ласкать ротиком и чувствовать как член входит в её попку и также очень любит чувствовать как в неё извергается сперма.

В переписке «она» сказала, что любит одеваться при встрече в сексуальную одежду и будет не против если получит в подарок такой наряд. Я тут же заказал для «неё» чулки, бюстик и трусики.

А так же купил красивое кольцо от одной известной фирмы которая делает замечательную бижутерию.

И вот день встречи настал. Она продиктовала мне адрес и поехал на встречу. В машине я брызнул под язык спрей который помогает долго держать член в напряжении поскольку мне уже 60 и на всякий случай для такой встречи я решил подстраховаться.

Приехал, позвонил, что я у дома. Сказала, что сейчас выйдет встретит меня, предложила попробовать узнать её и подойти самому. Мне эта игра понравилась и я стал ждать. Ждать пришлось недолго. Я увидел стройную красивую девушку на высоких каблуках и с длинными каштановыми волосами которая оглядывала парковку.

Я вышел из машины взял пакет с подарком и положен к ней.

&#8212; Вы Светлана?

&#8212; Да, мило улыбнувшись ответила она.

&#8212; У вас и голос тоже соответствует вашей внешности это очень приятно.

&#8212; Пойдём?

&#8212; Тебя не смущает мой возраст? Спросил я.

&#8212; Мне наоборот очень нравятся мужчины вашего возраста. Сказала она и повела меня в подъезд.

У неё была уютная однокомнатная квартирка &#8212; студия. Я сказал, что побывал в ванной перед тем как ехать к ней. И она закрыла мне рот страстным поцелуем и взяла меня за член и сжав его сказала

&#8212; он у тебя уже стоит это здорово хотя я люблю когда он растёт у меня во рту. Она стала раздевать меня и раздев сказала

&#8212; Ложись на кровать.

Я лег и смотрел как она стала раздеваться обнажая свою девичью фигурку. Сняв трусики она повернулась ко мне и увидел красивый член гладко выбритый и уже стоящий. Она взяла ладонями свои груди и спросила

&#8212; как тебе моя грудь?

&#8212; Потрясающе выглядишь только и смог ответить я.

Она опустилась на колени на кровать передо мною и ладошкой проведя по мошонке взяла в ручку член и стала его облизывать и заглатывать нежно и страстно. Я гладил её грудь одной рукой и второй пытался дотянуться до её прекрасного члена. Она поняла, что-то хочу поласкать её член и развернулась в позу 69.

Я впервые в жизни захотел взять мужской член в рот и сделал это. Член был небольшой и великолепный. И туру я понял почему женщина так любят делать минет. Так мы ласкали друг друга минут пять. Потом она сказала я хочу почувствовать тебя в себе. И встала на колени повернувшись ко мне своей великолепной попкой и протянула мне тубик с гелевой смазкой. Я смазал её колечко ануса и свой член. Приставил конец к её попке и она сказала не двигайся я сама на него буду налаживаться. И двигаясь на меня она потихоньку наделась на член. Это было потрясающе. У неё была тесная попка в которую я к удивлению легко проник и она стала двигаться насаживаясь на член все быстрее и быстрее при этом она сладко стонала и страстно вздыхала. Через какое-то время я почувствовал что вот вот кончу &#8212; это почувствовала и она и сказала, давай кончи в меня я очень этого хочу. Я кончил и свалился на кровать. Она легла рядом поцеловала мой член и сказала спасибо тебе. Я так давно мечтала что бы меня трахнул именно такой мужчина как ты.

Прислано: Николай